



ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALHOÇA

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERV. PUBL. DO MUNICÍPIO DE PALHOÇA

### **ERRATA AO EDITAL CONVITE Nº 002/10**

A Comissão Especial de Licitação, comunica que parte da especificação do objeto contida no anexo I sofreu alteração, passando a vigorar com a seguinte redação:

#### **Parte alterada:**

Onde **lê-se** Motor movido a gasolina/álcool, com no mínimo: 95 cv de potência, 1.600 cc e 8 válvulas **leia-se** Motor movido a gasolina/álcool, com no mínimo: **88 cv de potência, motor 1.6** e 8 válvulas

As demais especificações do objeto, bem como o edital com seus anexos permanecem inalterados.

Palhoça, 18 de novembro de 2010.

COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO